

Citymanagement Eschweiler e.V. • Gartenstraße 38 • 52249 Eschweiler

Citymanagement Eschweiler e.V. Gartenstraße 38 52249 Eschweiler

## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

Hiermit beantrage ich meine Aufnahme in den Citymanagement Eschweiler e.V.:

Firma / Anrede:

Name und Vorname:

Geburtsdatum:

Straße/PLZ/Ort:

E-Mail:

Tele.-Nr.:

Homepage:

Vorsteuerabzugsberechtigt?

□ Nein
□ ja | wenn ja: Branche:

Der Jahresbeitrag ist in der Beitragsordnung festgelegt. Er beträgt als Grundbeitrag zurzeit für Selbständige (netto) 300,00 €/Jahr, für Privatpersonen und Vereine 50,00 €/Jahr. Die Zeichnung weiterer Anteile ist möglich.

Über die Aufnahme entscheidet der Vorstand. Als Mitteilung über die Aufnahme gilt ein Begrüßungsschreiben, es enthält auch die Daten für den SEPA-Einzug und die Mandatsreferenz.

Zwischen der Citymanagement Eschweiler e.V. besteht ein Dienstleistungsauftrag mit der City-Marketing Eschweiler GmbH. Als gewerblich tätiges Mitglied bin ich damit einverstanden, dass die City-Marketing Eschweiler GmbH den Jahresbeitrag zuzüglich der jeweils gültigen MwSt. im März eines jeden Jahres von meinem angegebenen Konto abbucht. Im Übrigen bin ich einem ordentlichen Vereinsmitglied gleichgestellt.

Citymanagement Eschweiler e.V.

Telefon: 02403 / 9770100 Telefax: 02403 / 9770109

E-Mail: info@citymanagement-eschweiler.de

Webseite: http://citymanagement-eschweiler.de

Vorsitzender:

Klaus Robrecht

**1. stellvertretender Vorsitzender** Hannes Ortmann

2. stellvertretende Vorsitzende Bernadette Gehlen

3. stellvertretender Vorsitzender

Schatzmeisterin

Nina Meinen

Bankverbindung: Sparkasse Aachen DE03 3905 0000 0047 2696 00 BIC: AACSDE33XXX

Amtsgericht Aachen VR-Nr.: 10 B VR 694



@Cityman agement. Eschweiler



@ cityman agement esch



Citymanagement Eschweiler e.V. • Gartenstraße 38 • 52249 Eschweiler

**SEPA-Lastschriftmandat**: Ich ermächtige den Verein bzw. die City-Marketing Eschweiler GmbH den Jahresbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein bzw. der City-Marketing Eschweiler GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Sofern ich an Veranstaltungen des Citymanagement teilnehme und meine Teilnahme Nutzungsentgelder nach sich ziehen, können diese ebenfalls von meinem Konto per Lastschrift eingezogen werden.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN:	DE
Kontoinhaber:	

Citymanagement Eschweiler e.V. ist berechtigt, meine persönlichen Daten zu speichern, für interne Zwecke zu verarbeiten sowie an die City-Marketing Eschweiler GmbH zur dortigen internen Bearbeitung weiter zu leiten.

## Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Firmenname, Name, Vorname, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Adresse meiner Homepage und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes/ Datenschutzgrundverordnung das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

...... Datum, Ort ...... Unterschrift

Citymanagement Eschweiler e.V.

Telefon: 02403 / 9770100 Telefax: 02403 / 9770109

E-Mail: info@citymanagement-eschweiler.de

Webseite: http://citymanagementeschweiler.de

Vorsitzender:

Klaus Robrecht

- 1. stellvertretender Vorsitzender Hannes Ortmann
- 2. stellvertretende Vorsitzende Bernadette Gehlen
- 3. stellvertretender Vorsitzender

Schatzmeisterin Nina Meinen

Bankverbindung: Sparkasse Aachen DE03 3905 0000 0047 2696 00 BIC: AACSDE33XXX

Amtsgericht Aachen VR-Nr.: 10 B VR 694



@Citymanagement.Eschweiler



@ cityman agement esch